



OBECNÍ ÚŘAD VĚTRUŠICE

Vltavská 14, 250 67 Větrušice, Praha – východ, tel.:220 941 265, 220 940 507

e-mail: obec@vetrusice.cz.

www.vetrusice.cz

Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva

Poř. číslo 8/17

Datum a čas:	31.7.2017 v 18:00
Místo:	Obecní úřad, Vltavská 14, Větrušice
Přítomni:	5 členů zastupitelstva (P. Šefčíková – starostka obce, ing. M.Buchar, E.Máchová – příchod v 18:15, J. Krušínský, ing. M. Řimnáč Ph.D. – viz prezenční listina)
Omluven:	2 (písemně omluveni Mgr. Jana Dyčková, M. Jaroš - dovolená)
Počet přítomných občanů:	0
Zasedání zastupitelstva řídila:	Petra Šefčíková (starostka obce)
Zastupitelé pověřili zápisem:	Jana Krušínského

Zasedání zahájeno v 18:00

Zasedání ukončeno v 19:23

Starostka obce *P. Šefčíková* podle prezenční listiny shledala, že zastupitelstvo je usnášeníschopné a zasedání zahájila přivítáním přítomných zastupitelů.

Následně navrhla za zapisovatele veřejného zasedání zastupitelů *J. Krušínského*. Zastupitelé schválili navrženého zapisovatele hlasováním.

Pro: 3 Proti: 0 Zdrželi se: 1 (*Krušínský*)

Předsedající *P. Šefčíková* navrhla ověřovateli zápisu *M. Buchara* a *M. Řimnáče*. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávhrhy. Zastupitelé obce schválili navržené ověřovatele hlasováním.

Pro: 4 Proti: 0 Zdrželi se: 0

P. Šefčíková po úvodní části přednesla navržený program, kdy přítomné zastupitele seznámila s programem zasedání tak, jak byl vyvěšen na úřední desce dne 21.7.2017.

Navržený program zasedání:

1. Kontrola usnesení minulého/minulých zasedání zastupitelstva
2. Přijetí vyhlášky č. 1/2017 o veřejném pořádku, čistotě v obci, o regulaci nočního klidu a regulaci hlučných činností
3. Rozpočtové opatření č. 3/2017
4. Stavební
5. Informace o činnosti obecního úřadu
6. Závěr

Vzhledem k tomu, že nikdo nepožádal o zařazení mimořádného bodu, dala *P. Šefčíková* o navrženém programu hlasovat.

Zastupitelé schválili navržený program hlasováním.

Pro: 4

Proti: 0

Zdrželi se: 0

1. Kontrola usnesení minulého/minulých zasedání zastupitelstva**Usnesení 1/7/17**

Vyhláška č. 1/2017 o veřejném pořádku, čistotě v obci, o regulaci nočního klidu a regulaci hlučných činností bude projednána v samostatném bodě programu.

Usnesení 2/7/2017

Podmínky, za kterých byla schválena zastupiteli předběžná studie pro výstavbu na pozemcích st. 6 a p.č.30, byla odeslána firmě Developing, která projekt studie předložila obci. (Odesláno schválené usnesení).

Usnesení 3/7/2017

Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2018 a 2019 byl po opravě vyvěšen na ÚD a je také zveřejněn na webových stránkách obce.

Usnesení 4/7/2017

Finanční dar rybářskému kroužku byl předán v hotovosti p. Vejražkovi oproti podpisu darovací smlouvy.

Usnesení 5/7/2017

Doposud se nepodařilo najít projektovou firmu s vodohospodářským oprávněním, která by provedla analýzu stavu požární nádrže a navrhla řešení opravy.

2. **Vyhláška č. 1/2017 o veřejném pořádku, čistotě v obci, o regulaci nočního klidu a regulaci hlučných činností**

P. Šefčíková sdělila, že na základě usnesení zastupitelstva č. 1/7/17 požádala MV ČR o posouzení zákonnosti návrhu vyhlášky č. 1/2017 o veřejném pořádku, čistotě v obci, o regulaci nočního klidu a regulaci hlučných činností. Předmětný návrh vyhlášky nebyl shledán v rozporu se zákonem, avšak např. ustanovení o veřejném pořádku a čistotě v obci, dle sdělení MV ČR řeší samotný přestupkový zákon. Není tedy nutné toto upravovat vyhláškou. Ale kdo z občanů, pokud není právník, má nastudovaný kompletní nový přestupkový zákon a ví, co je a není přestupek proti pořádku? Domnívá se, že i když ponecháme tato dvě ustanovení ve vyhlášce, je to nic proti ničemu, je zde jen vyňato to důležité z přestupkového zákona pro veřejný pořádek v obci. Domnívá se, že každý občan se raději seznámí s místní vyhláškou, než aby studoval přestupkový zákon.

Diskuse zastupitelů:

M. Buchar vnesl návrh aby bylo schvalování vyhlášky odloženo na další řádné zasedání, kdy budou přítomni všichni zastupitelé.

M. Římnáč uvedl, že schválení vyhlášky v daném znění nepodpoří. I pokud by odhlédl od svého nesouhlasu s podstatou vyhlášky, ministerstvo vnitra ve svém předběžném stanovisku explicitně uvedlo, že nedoporučuje vyhlášku v tomto znění přijímat. Připomněl svoji diskuzi s J. Dyčkovou z minulého zastupitelstva, kdy byl řešen spor, zda předmětná ustanovení nekopírují platnou zákonnou normu, již tehdy uvedl, že uvedené činy (např. odhození papírku, poničení plakátovací plochy) jsou přestupkem dle zákona, tedy nemusí být uvedeny ve vyhlášce – což ministerstvo ve svém předběžném stanovisku potvrzuje. Doplnil důrazné upozornění ze stanoviska uvádějící, že zastupitelstvo nemá právo definovat přestupky; pokud zastupitelstvo vyhlášku v tomto znění schválí, domnívá se v souladu se stanoviskem, že překročí své pravomoce. Výše uvedená ustanovení by proto z vyhlášky vyjmul a řešil mimo vyhlášku.

E. Máchová neměla k vyhlášce výhrad.

J. Krušínský schválení vyhlášky podpořil. Pokud je schválena MV ČR, nepovažuje výše uvedená ustanovení za sporná.

Usnesení 1/8/17

Zastupitelstvo obce Větrušice schvaluje návrh obecně závazné vyhlášky č. 1/2017 o veřejném pořádku, čistotě v obci, o regulaci nočního klidu a regulaci hlučných činností. Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti 15. dnem po dni vyhlášení.

Pro: 3

Proti: 1 (*Římnáč*)

Zdrželi se: 1 (*Buchar*)

3. **Rozpočtové opatření č. 3/2017**

P. Šefčíková uvedla, že ve výdajích pod položkou 3329 nebylo počítáno s revitalizací pomníku padlých na návsi. Proto je nutné schválit rozpočtové opatření a položku ve výši 5750 zaúčtovat jak do příjmů tak do výdajů.

Rozpočtové opatření č. 3/2017 bylo rozesláno zastupitelům e-mailem a je nedílnou součástí tohoto zápisu.

Usnesení 2/8/17

Zastupitelé obce Větrušice schvalují rozpočtové opatření č. 3/2017, příjmy ve výši 5 750 Kč a výdaje ve výši 5 750 Kč.

Pro: 5

Proti: 0

Zdrželi se: 0

4. Stavební

M. Řimnáč sdělil, že OÚ byla předložena žádost investora pana L. Z. na rekonstrukci rodinného domu nad obecním pozemkem.

Usnesení 3/8/2017

Zastupitelstvo obce souhlasí s předloženou žádostí investora pana L. Z. a uděluje souhlas s přesahem střechy na západní straně u č.p. 29 zasahující přes obecní pozemek p.č. 145/16 a 145/14 za podmínek, že přesah bude menší než 70 cm od stávající hranice a bude zachován přístup a propustnost dešťovému svodu.

Pro: 5

Proti: 0

Zdrželi se: 0

M. Řimnáč sdělil, že OÚ byla předložena žádost o schválení přístavby (sklad ovoce) k RD Krátká 129, investorů P. a P. H.

Zastupitelstvo bere na vědomí a nemá námitek, je-li přístavba v souladu se stavebním zákonem č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stav. řádu v platném znění.

5. Činnost obecního úřadu

a) *P. Šefčíková* uvedla, že KÚ pro Středočeský kraj zamítl vklad vlastnického práva k nemovitostem P: 176/7 v k.ú Klecany, P: St. 342 k.ú. Klecany na základě smlouvy o bezúplatném převodu ze dne 22.2.2017 jehož účastníky jsou Obec Větrušice, Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových a město Klecany. Vklad nebyl zapsán z důvodu administrativní chyby Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, který vklad na Katastr nemovitostí podával.

b) *P. Šefčíková* informovala, že stále máme malý počet přihlášených dětí do dětské skupiny, protože s ohledem na změnu školského zákona a smlouvu uzavřenou se ZŠ a MŠ v Klecanech byly větrušické děti přijaty do MŠ v Klecanech, a to, na rozdíl od všech předchozích let, i děti tříleté.

c) *P. Šefčíková* informovala, že vyčištění pomníku padlým na návsi a obnova zlatého písma byla dokončena. Paní Koutská vysadila nové letničky, o které se bez nároku na jakoukoliv odměnu pečlivě stará, za což jí moc děkuje.

d) *P. Šefčíková* dále informovala, že se stále nepodařilo najít nového pracovníka pro údržbu zeleně a pořádku v obci.

e) *M. Řimnáč* informoval, že dne 30.6. obec Větrušice společně se okolními samosprávami (Klecany, Zdiby, Husinec-Řež, Sedlec, Roztoky) a spolkem Klecansko, Větrušicko a okolí spolupodepsala

požadavek na odbor životního prostředí Středočeského kraje na stanovení podmínek provozu Kalového hospodářství Drasty. Veškeré dostupné informace naznačují, že v současné době nejsou na provoz aplikovány žádné regulativy; naopak požadované integrované povolení (kde místně příslušným úřadem má být Středočeský kraj, nikoliv Magistrát hl.m. Prahy) vyžaduje periodické srovnávání provozované technologie s nejlepšími dostupnými možnostmi, například včetně možnosti regulovat emise pachových látek. Požadavek se opírá i o zdravotní komplikace obyvatel, které jsou dávány v souvislost s aktuálním provozem. V případě, že aktuální provoz ze 70. let nebude moci dosáhnout současných parametrů, je požadováno jeho uzavření.

M. Řimnáč dále sdělil, že o problematice a výše uvedeném požadavku byla 25.7. osobně informována hejtmanka Středočeského kraje, která přislíbila pomoc při dalším řešení.

1. **Závěr**

P. Šefčíková přítomným poděkovala za účast a svolala další řádné zasedání zastupitelstva na středu 23.8.2017 na 18:00 hod. do budovy OÚ.

Zasedání bylo ukončeno v 19:23.

Zapsal: Jan Krušínský v.r.

Ověřovatelé: Ing. Michael Buchar v.r.

Ing. Martin Řimnáč Ph.D. v.r.

Starostka obce: Petra Šefčíková v.r.

Vyvěšeno dne: 2017

Sejmuto dne: 2017